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UL
. T 1 ~ T
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(A) g (B) @ ©) V18 (D) »uniell 25 uel -8,
—> AT])3+XG
Bs4 : AD = 5
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GEW 19 : R ¢ >4 5 s AR i A 3 g — b S dRY A Al g @ b
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6. Al 7 2 A8 U 8L AU UM URIL oAl 9. % r g HIA 2\/§ 5H 8, dl o AL

162

A : AHAUZY Ul : AR XTI



10.

11.

12.

13.

14.
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% N\ ~\ Y ~\ % N N ~\ R\ N\ % o\
Al 7 x-via e aysiL oirlld 9. 4 o Wi 14 2 [R521IRL 2, 3, -6 9. 7 Al [B551R05

il 825l 2l
AR 27 — j+ 2k A 4§ — 43k o del 6 Aol alew Ul

AR 27 —F+k A 3+ 47—k A vRl dlHl

e T T = N A N I
%N a+b+c=0 & d albd AN 5 ¢ x b = b
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N
a .

X uReuHd

N > ~on n N > 2 ~ n N PN . NN
AR @ =30 4]+ 2k @A B =20 — 2] + 4k q@del vRu W2 sind yed s,

~

A [Gigadl A, B, C, D L 2slRal aeisi [ 4 — k&, 20— ] + 3k, 273k, 30 -2] + k €4,
~ - ~ —> ~ ~ LN
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2bc
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~ ~ . N —> —> —> ~ ~ ~ N ~ ~ . ~
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1 N . N~ > —> —> Y N 2
5[?x_c)+_c)xz)+7x?} A, d wl o8 gl g, b, ¢ uHIW el Hiedl Ad

qadl. Bsiedl AHddd do sy w2 ver Al

- >
NN N ~ —> N > N NN A IaX I 2 A ~

gAldl 3 AHIdROUY ARl [@sel ¢ A F &, dl ded asisa > bl 2i-j+ik

WA F 43—k U [@Asel G ddl AuHIdReUy ARG Astsul u okl

N > A ~ ~ N > A NN N > —> —-> e N A

B oa =i+ ]+k¥dl b =j-k & d axc=b ¥l a- ¢ =3dddd Al
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[Qad dd o A4 Ad 200 AR [Asenmiodl Aoy [Asew ude 3 sHis 194l 33 Awn
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21.
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24.

2S.

26.

27.

28.

29.

. ~ —> —> N d —> = = oY o e ~\ . N N
[Blgall 2a =3 b 2 g + b < %l wuvied 3 ¢ 1 deudrul [Aeuw-t sl [Bigrl

RUAARA ... 0.
- S - - - -
) 2420 (B) 74-8b ©) 34 D) 34
2 4 4 4
gl Geaaldly i iln [Blg 245 (2, 5, 0) 24 (-3, 7, 4) €l ddl AlRY ... 0.

(A F+12j+4k (B Si+2j-4k (O —5i+2j+4k O i+j+k

AR @ @A D AW Bt 3 A4 D R 2B =23 di, dl @ @A B asiil
BRI ... €9

o o i 5n
@A) - B) 3 © 5 D)
B od =2+ 2]+ k AU B =7 +2]+3k ur del G, dl A YA 2]

3 5

(A) 0 B) 1 © 3 (D) -5
ARA 37 - 6] +k 1 27 — 4] + ak wsollad WA €, dl A = e :

2 3 5 2
A 3 B 3 © 3 D) 3

%A Glorfbigiel Bigll A 213 B yHlel ARl 245t @ = 2f 37+ 28 2 B = 2f 43} + &

€, dl [Bsie OAB +f &ads = ... :

(A) 340 (B) V25 (©) V229 (D) 33229
AU @ M, I axiPala x jPalad x kP 4 4 = o .

A) a2 (B) 32 (€) 473> D) 273>

RId] =10, D] =251 a-b =12 8% dl |d X B = e .

@A) 5 (B) 10 (©) 14 D) 16

B oo dl ARW A7+ J+ 2k, T+ AJ—k U 27 — [+ Ak uMddld 9.

A) L = 2 B) A =0 ©) %=1 D) A = -1

NG+ Db+ =0 44ad q. b, cosHaBude, d @- b +b-c+ c-ad

A) 1 (B) 3

3 N QA . N
©) -3 (D) 2udd uslail s ue -l
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30 @A B Ul wAY ARA = .
i) i 0 (a);
) L\zr ®) T © G ®) |17
3.0 a4+ b+ =02 al=21B1=3127]=5 2 aw akil 4, b, ¢ 9,
A b+ bt ddue =
(A) 0 B) 1 (C) -19 (D) 38
32. A | gl =421 3<A<2 du, d |7»7| A R .. 0.
4) [0, 8] (B) [-12, 8] (©) [0, 12] D) 8. 12]
33 uRA @ =204 j+2F WA B =k GAN AL .o Alzal .,
(A) s (B) 6l (C) =8l (D) irid
[t At o1t 4 A suis 34 Al 40 wn wsi-l vudl Ul YRl
34. % ... ol dRA @+ B M wRel @ @A b Al weud geusl 8,
35. 565 9 AdR AR £ ME W Fed =0, F-b =08 ¢ =0, dl a-(Bx )
el = .. .
36. A AR @ =31 —2j42F WA b=~ -2k s wHidrouy agrdiEdl wawddl euyil
€, dl del [@sel a2l dgsiRl = . .
3. 1kdl <1dl 2 ka +%7 Bg A wHdr B, @ R w d, dl kol yell
.......... 2%
38, wMAF | @ X B+ (d-5) 4 4 e ®
39. A | X BPE+1a- DR =144 23 |G| =4 A D] = .
40. % @ A8 we udaz ARy o, d (@D + (@D (@ Rk =
QA suis 41 A 45 @l [QuAl AU O U™ A woudl
AL A =D, A A w3 8% @ =15,
42. [Blg P -l el »ed 5 2dl Alky 5 @ Geowaldly Gy .
B3R a+Bl=1a-7D] S, dl 7 @ b domBal 8.
44. 9Ad2 AlRall PRI ARTE Yot e+ Dl =1adlP+IPP+2a %D UHIRAGA €9,
45. R wops agdEdl wawddl syl @ @A Bodd, A a- b = 0.
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